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Гордан Лауц је поновно упозорио на, како је истакнуо, лажну сигурност коју дају цовид
потврде. Његову објаву преносимо у цијелости.

  

  

”Већ дуго упозоравам да су цовид-потврде изнимно опасне и штетне, посебице у
здравственом суставу. То више није само моје особно мишљење, већ је то данашњом
објавом изравно потврдио и изнимно споро реагирајући WХО који је рекао да “Цјепива
дају лажни осјећај сигурности”.

  

Када сам након задњег знанственог савјета упозорио да цјепива не штите довољно од
заразе, лобисти пандемијске мафије су на мене сасули све што су могли сасути. Свега
неколико тједана касније, исту ствар службено саопћава и WХО. Сви смо ми то знали и
онда, а и доиста је на Знанственом савјету око тога био потпуни консензус (тј. више
чланова је то истакнуло, а нитко се није противио таквом ставу).
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Зашто је пандемијски маркетинг подузео све што је могао да ту истину сакрије –
процијените сами.Данас смо у ситуацији да нам уз мањи број заражених но у Словенији
или Словачкој умире пуно више људи, а разлика у броју цијепљених није велика. Један
од криваца за то су управо цовид-потврде које цијепљеним здравственим дјелатницима
и пацијентима омогућавају да избјегну тестирање прије контакта с најрањивијим дијелом
популације. У фази великог броја заражених (што смо ми имали задњих неколико
тједана) то је израван пут у катастрофу.

  

Сви болнички лијечници то виде својим очима, но водство њихове удруге ХУБОЛ –
Хрватска удруга болничких лијечника мисли да је важније оптуживати мене, но подузети
нешто како би здравствени дјелатници престали ширити заразу међу пацијентима. Нису
криви здравствени дјелатници. Они само поштују донесена правила и дају све од себе да
у јако тешким увјетима помогну својим пацијентима, а најчешће нити не знају да су
заражени. Криве су удруге попут Хубола, Коморе и разних експертних тијела у којима
сједе и активно дјелују поједини лобисти пандемијске мафије.

  

Надам се да ће проговорити сви они које су ти лобисти преварили и циљеве
пандемијског маркетинга им приказали као знанствену истину. Док не проговоре,
одговорност је и на њима”, истиче Лауц.
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